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Pentru primirea voucherelor de vacanță vă rugăm ca până la data de 15.05.2024 să depuneți o cerere însoțită de declarația de luare la cunoștință a Regulamentului (formularele se gasesc pe site-ul Institutului la secțiunea documente publice). 
Salariații care nu doresc să primească vouchere de vacanță trebuie să completeze până la data de 15.05.2024 o cerere (formularul se găseșete pe site-ul Institutului la secțiunea documente publice). 
Voucherele de vacanță în anul 2024 se acordă conform: 
- Legii nr. 63/2023 privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 46/2017 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 8/2009 privind acordarea voucherelor de vacanţă; 
- H.G. nr. 215/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice privind acordarea voucherelor de vacanță, cu modificările și completările ulterioare; 
- Regulamentului intern de acordare a voucherelor de vacanță al Institutului de Lingvistică al Academiei Române ,,Iorgu Iordan – Alexandru Rosetti” – afișat pe site-ul institutului
